市委常委会召开会议

本报讯(阜新日报记者 王颖丽) 9月22日,市委常委会召开会议。市委 书记吕志成主持会议并讲话。

会议传达学习习近平总书记在陕 西榆林考察时的重要讲话精神,研究我 市贯彻落实意见。会议听取全市贯彻 落实习近平总书记关于知识产权保护 工作重要讲话精神情况汇报,安排部署 下一步贯彻落实意见。与会领导发表 意见和建议。

会议指出,全市上下要深入贯彻 习近平总书记在陕西榆林考察时的重 要讲话精神,把完整、准确、全面贯彻 新发展理念作为政治立场和价值追 求,作为推进经济社会发展的根本遵 循和治本之策,切实提高贯彻的整体 性、精准性、协同性,笃定高质量发展 不动摇,更好地服务和融入新发展格 局,确保习近平总书记关于东北、辽宁 振兴发展特别是资源型城市转型发展 的重要讲话和指示批示精神落到实 处、见到实效。

会议强调,要坚持走生态优先、绿色低碳高质量发展之路,锚定"双碳"目标,做到"降碳""汇碳"两手抓,大力发展绿色能源产业、绿色食品产业,推动煤化工产业高端化、多元化、低碳化发展,实施好新增百万亩国土绿化、彰武百万亩草原、百里矿区生态恢复"三百工程",推动经济社会全面绿色转型。各级干部要切实转变工作作风,掌握调查研究这个基本功,大力践行"一线宝工作法",深入实施"胸装一颗红心、绘就一张蓝图"等"六个一"专项行动,树立"问题就在眼前、斗争就在身边"意识,勇于斗争、善于斗争,不断提高抓落实的能力水平。

会议强调,全市各级领导干部要切

实把思想和行动统一到习近平总书记 关于知识产权保护工作的重要讲话精 神上来,深刻把握"创新是引领发展的 第一动力,保护知识产权就是保护创 新"的核心要义,进一步增强新形势下 做好知识产权保护工作的本领,推动我 市知识产权保护工作不断迈上新台 阶。要加强总体谋划,高标准制定我市 实施方案,强化知识产权创造、运用、保 护、管理、服务全链条保护,构建大保护 工作格局。要进一步完善知识产权保 护协调机制,推动执法协作、强化综合 监管,持续打击侵犯知识产权等行为, 为我市高质量转型、全方位振兴营造良 好的知识产权环境。要加强组织领导, 压实各方责任,形成工作合力,切实推 动知识产权保护各项重点任务落细落 实、取得实效。

会议还研究了其他事项。

中共阜新蒙古族自治县委组织部公告

2021年第9号

根据《中共中央关于印发<党政领导干部选拔任用工作条例>的通知》 (中发(2019)8号)精神,现将拟任领导职务人选公示如下(按姓氏笔画排序):

于海洋,男,汉族,1987年1月生, 大学学历,学士学位,中共党员,现任 阜新镇政府副镇长,拟任乡(镇)党委 副书记,提名乡(镇)长人选。

刘晓宇,男,汉族,1976年8月生, 在职大学学历,中共党员,现任县政府 办公室党组成员、县政务保障服务中 心主任,拟任县直部门正职。

安凤辉,女,汉族,1989年11月生,在职研究生学历,中共党员,现任王府镇党委委员、宣传委员、统战委员,政

府副镇长、三级主任科员,拟任乡(镇)党委副书记、提名乡(镇)长人选。

李国柱,男,汉族,1971年6月生, 在职大学学历,中共党员,现任福兴地 镇党委副书记、镇长、一级主任科员, 拟任乡(镇)党委书记。

李政权,男,汉族,1969年7月生, 在职大学学历,中共党员,现任伊吗图 镇党委副书记、镇长、一级主任科员, 拟任乡(镇)党委书记。

姜莉颖,女,汉族,1986年9月生, 大学学历,学士学位,中共党员,现任 县纪委监委信访室主任、三级主任科 员,拟任乡(镇)党委副书记、提名乡 (镇)长人选。

敖洪海,男,蒙古族,1971年5月

生,在职大学学历,中共党员,现任红帽子镇党委副书记、镇长人选,拟任乡(镇)党委书记。

本公告发布后,对以上人选如有不同意见,请在2021年9月28日前以电话、信函、亲访、网上举报等方式向县委组织部反映。反映问题要实事求是,电话、信函应署真实姓名。信访有效时间以发信时当地邮戳为准。

联系电话:0418-8812380

电子邮箱:fmx8812380@163.

com

通讯地址:中共阜新蒙古族自治县委组织部干部监督办公室(邮政编码:123100)

2021年9月22日

加强废旧农膜回收 推动农业绿色发展

——致广大农民朋友们的一封信

广大农民朋友:

大家好!随着我县设施农业的快速推进,农膜用量不断增加,但生产上重使用轻回收,已成为阻碍农村生态优化、农业生产发展、人居环境美化的重要因素之一。为推进自治县农业绿色发展,保护农村生态环境,切实做到农业废弃物资源化利用,推进废旧农膜回收利用刻不容缓!保护生存环境是我们共同的责任,农膜等废弃物回收利用,更需要你们的理解、支持和配合!

1、地膜残留危害大

由于过去许多农田采用低于国家标准0.01mm 地膜,使用后的残膜极易破碎,难以回收。残留在土壤中破坏土壤结构,影响种子获得水分和养分,导致缺苗断垄,缠绕作物根系,影响作物生长,降低作物产量,缠绕农用机械,影响农事作业;混杂在秸秆中喂

食牛羊,会导致消化不良、厌食甚至死亡;散落在田间树梢、房前屋后和道路 沟渠,污染农村生活环境。

2、未按规定及时回收农膜是违法 -为

按照《中华人民共和国土壤污染防治法》第八十八条规定,农业投入品生产者、销售者、使用者未按照规定及时回收肥料等农业投入品的包装废弃物或者农用薄膜,或者未按照规定及时回收农药包装废弃物交由专门的机构或者组织进行无害化处理的,由地方人民政府农业农村主管部门责令改正,处一万元以上十万元以下的罚款;农业投入品使用者为个人的,可以处二百元以上二千元以下的罚款。

3、科学使用回收,倡导清洁生产

为便于地膜回收,国家鼓励和支持农业生产者使用生物可降解农用薄膜和厚度不得低于0.01毫米的新国标

地膜;农民朋友应当按照国家规定使用生物可降解农用薄膜和新国标地膜,并去正规厂家的销售网点购买厚度在0.01毫米以上的地膜,购置地膜时必须查看产品合格证,索要并妥善保管发货票。

秋季农作物收获后,要及时捡拾 残留在耕地中的废旧地膜,并将捡拾 的废旧地膜及时交到回收网点或者企 业进行加工处理,严禁将废旧地膜随 意丢弃或者焚烧。

广大农民朋友们,防治土壤污染、保护生态环境是每个公民应尽义务,让我们共同努力,从我做起、从现在做起,自觉遵守残留地膜清理相关规定和要求,主动参与地膜回收利用,为减少农田白色污染,建设美好家园贡献力量!

阜蒙县农业农村局 阜蒙县现代农业发展服务中心



1939年9月24日

毛泽东会见再次访问延安的美国 记者斯诺,回答他提出的问题。谈到 中国民主革命阶段性问题,他指出:我 们永远是社会革命论者,永远不是改 良主义者。中国革命,有两篇文章,上 篇和下篇。无产阶级同资产阶级一 道,进行民族民主革命,这是文章的上 篇,我们现在正在做这一篇文章,并且 一定要做好这一篇文章。但是,文章 还有它的下篇,就是无产阶级领导农 民,进行社会主义革命。这一篇文章, 我们也是一定要做的,并且也一定要 做好的。目前是民族民主革命,发展 到一定的阶段,就会转变为社会主义 革命。这种可能性是会要变为现实性 的。这篇谈话节编收入《毛泽东文集》 第二卷。

1982年9月24日

邓小平会见英国首相撒切尔夫人时阐述中国政府对香港问题的基本立场指出:主权问题不是一个可以讨论的问题。中国在这个问题上没有回旋的余地。一九九七年中国将收回香港,要收回的不仅是新界,而且包括香港岛、九龙。中国和英国就是在这个前提下来进行谈判,商讨解决香港问题的方式和办法。

他在撒切尔夫人提出有人说一旦 中国宣布一九九七年要收回香港,不可避免,如果中英两国抱着合木的造鬼,如果中英两国抱着合大的强,就能避免大的人人。如果中英两国抱着合大的一题,就能避免大的一个人。如果在做出了。如果在做出了。如果在的过渡时期内香港发生严重收入,中国政府将被迫不得不对收到重查的时间和方式另作考虑。如果说的"不要收回香港就会像夫人说的"不要收回香港就会像夫人说的"不要收回香港就会像夫人说的"不要收回香港就会像夫人说的"不要收回香港,那我们要高谈话以《不不文文》的基本立场》为题,收入《邓小平文选》第三卷。



